Choisir la bonne opération

Entoure I'opération qui permet de résoudre le probleme.

Antoine a 3 freres. C'est 1 de plus que Marc.

Combien Marc a-t-il de freres ?

3-1 3+1

Alex a 6 billes. C'est 4 de moins que son frere.

Combien son frere a-t-il de billes ?

6-4 6+4

Marie a 7€ dans son porte-monnaie. C’'est 2€ de plus
que Sophie.

Combien Sophie a-t-elle d’argent dans son porte-
monnaie ?

7-2 7+2
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Sonia a 8 images. C'est 4 de plus qu'Emma.

Combien Emma a-t-elle d’images ?

8+4 8-4

Emma a 4 bonbons. C’est 3 de moins qu’Amandine.

Combien Amandine a-t-elle de bonbons ?

4+3 4-3

Amandine a mangé 6 gateaux. C'est 2 de moins que
Pierre.

Combien Pierre a-t-il mangé de gateaux ?

6-2 6+2



